

LAŽU LI HRVATICE O BROJU SEKSUALNIH PARTNERA?

Autor tportal.hr

Utorak, 28 Svibanj 2013 10:11 - Ažurirano Utorak, 28 Svibanj 2013 10:13



Izvor: www.tportal.hr

Razgovor o broju seksualnih partnera može biti kamen spoticanja na početku svake svježeg veze. I dok će se muškarcima veći broj još donekle tolerirati, žene moraju jako paziti da njihov broj ne bude prevelik. Upravo zbog takvih dvostrukih kriterija, mnoge žene lažu o broju seksualnih partnera.

Ivana ima 31 godinu i tri ozbiljne veze iza sebe: »Iskreno, nisam uopće imala puno seksualnih partnera, ali me to pitanje koliko sam ih imala jako naživcira pa nekad kažem čak i brojku veću nego što realno jest. Osjetljiva sam na to jer se danas još uvijek smatra da su muškarci frajeri ako imaju više žena, a žene ako imaju više od tri muškarca postaju kurve. Zašto i žene ne bi uživale u seksu ako to vole?! Ovo društvo je jako licemjerno... Dečkima s kojima sam u ozbiljnoj vezi uvijek iskreno kažem koja je to brojka, ali drugima namjerno povećam.«

O broju seksualnih partnera laže i **34-godišnja Tajana** koja broji godinu i pol dana bračnoga staža: »Volim seks, tijekom dvadesetih sam dosta eksperimentirala, posebno na fakultetu, a to znači da sam imala i nešto veći broj partnera od prosječnih žena. Nije mi žao, ne vidim ništa loše u tome, ali znam da mnogi drugi vide pa točnu brojku seksualnih partnera čuvam samo za sebe. Nisam je otkrila ni svojemu suprugu, rekla sam mu da ih je bilo manje nego što je. Istina bi mu smetala, a ne želim da se muči zbog toga. Sada imam samo njega i to je najvažnije. Prošlost ostaje u prošlosti.«

Točan broj seksualnih partnera skriva i **27-godišnja Tea**, ali su njezini motivi drugačiji: »Dosad sam imala samo dva seksualna partnera, ali krećem se u liberalnom društvu i svi misle da sam vrlo seksualna osoba pa onda njima slažem da sam imala više muškaraca. Nije da se ja sramim zbog svoje brojke nego mi se jednostavno ne da objašnjavati, a valjda želim biti i prihvaćena.

LAŽU LI HRVATICE O BROJU SEKSUALNIH PARTNERA?

Autor tportal.hr

Utorak, 28 Svibanj 2013 10:11 - Ažurirano Utorak, 28 Svibanj 2013 10:13

Neću da misle da sam neka nazadna... Moj prvi seksualni partner bio je i moj dečko iz srednje škole s kojim sam prekinula prije dvije godine. Drugi partner je bio moj drugi dečko s kojim sam baš nedavno prekinula. Koliki će u konačnici biti broj, tek ćemo vidjeti.«

Ni **35-godišnja Sanja** ne drži se istine kada je riječ o broju partnera: »Otkad sam bivšem zaručniku rekla točan broj muškaraca s kojima sam spavala, zaklela sam se da to više nikada neću učiniti. Kad sam mu to rekla, imala sam 32 godine i četiri seksualna partnera. On je poludio na tu informaciju jer je smatrao da je to prevelika brojka za jednu pristojnu djevojku. Ja znam da to uopće nije velika brojka jer su moje prijateljice dotad imale dvostruko veći broj partnera. Nakon što smo on i ja prekinuli, brzo sam ušla u novu vezu i kad smo došli na temu broja seksualnih partnera, slagala sam i rekla da sam imala dva. Nije mi se dalo opet prolaziti kroz mučne rasprave.«

Anamarija ima 29 godina i jedina je od sugovornica koja ne laže o broju seksualnih partnera: »Nemam nikakav razlog lagati o tome. Imala sam dva seksualna partnera, za jednog sam se skoro udala, ali na kraju ipak nisam. Moj drugi seksualni partner je trenutni dečko. Ne doživljavam seks kao rekreaciju nego kao dio veze i ljubavi pa ne patim da skupim neki veliki broj. Nemam ništa protiv žena koje mijenjaju partnere na dnevnoj bazi, ali ja nisam jedna od njih. Moj sadašnji partner zna da sam imala samo jednog muškarca prije njega i primijetila sam da mu se to svidjelo.«